
Como você avalia a iniciativa da FACCACI em promover este evento?

Muito bom 126

Bom 38

Regular 1

 Ruim 0

Não Opinou 6

O conteúdo foi relevante para seu aprimoramento pessoal e profissional?

Totalmente 160

Parcialmente 10

Não Atende 1

O articulador demonstrou domínio dos conteúdos trabalhados?

Totalmente 164

Parcialmente 7

Não Atende 0

A divulgação do Evento foi adequada?

Totalmente 119

Parcialmente 49

Não Atende 3

O Evento atendeu suas expectativas?

Totalmente 143

Parcialmente 22

Não Atende 4

Não Opnou 2
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Como você avalia a iniciativa da FACCACI 

em promover este evento?

Muito bom Bom Regular  Ruim Não Opinou

160; 93%

10; 6%

O conteúdo foi relevante para seu 

aprimoramento pessoal e profissional?

Totalmente Parcialmente Não Atende

164; 96%

7; 4%

O articulador demonstrou domínio dos 

conteúdos trabalhados?

Totalmente Parcialmente Não Atende

3; 2%

A divulgação do Evento foi adequada?



119; 69%

49; 29%

3; 2%

Totalmente Parcialmente Não Atende

143; 84%

22; 13%

4; 2% 2; 1%

O Evento atendeu suas expectativas?

Parcialmente Não Atende Não Opnou


